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Рій «Нащадки козаків» 

   
Ройовий клич: 

Вперед, вперед і тільки   вперед, 

На пошук козацької слави! 

 

Ройове гасло: « Дружба для нас 

найвище всього – 

Один за всіх і всі 

за одного!» 

 

 

 

Девіз: «Ми всі – одна сім’я. 

           Неповторні  ти і я» 
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Рій "Нащадки козаків" 
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ПАСПОРТ 

рою «Нащадки козаків» 

1. Область Чернігівська  

2. Район Ніжинський  

3. Громада Вертіївська  

4. Повна юридична назва закладу освіти, при якому організовано рій: 

Кукшинський ліцей Вертіївської сільської ради Ніжинського району 

Чернігівської області 

5. Поштова адреса  закладу освіти  Україна, Чернігівська область, Ніжинський 

район, с. Кукшин, вул. Власенків, 3 

6. Контактні телефони (04631) 67-2-10  

7. E-mail:  kukshinshkola@ukr.net 

8. Сайт http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/   

9. Контакт у соцмережах  

https://www.facebook.com/groups/232842944765991/?ref=share 

10. Ройовий Примак Владислав 

11.Керівник рою  Примак Дмитро Миколайович, тел. +380971014496, 

dmytroprymak1912@gmail.com 

12. Педагог-виховник Гребельна Ірина Олексіївна - заступник директора з 

навчально-виховної роботи, тел. +380965916119, 

irinagrebelnaya68@gmail.com 

13. Склад рою: 

№  

з/п 
Прізвище, ім’я дитини 

Дата 

народження 
Клас Ройова посада 

1. Примак Владислав 07.10.2008 8 Ройовий 

2. Примак Владислав 23.04.2010 7 Хорунжий 

3. Колодій Юлія 23.10.2008 8 Берегиня 

4. Головатий Олександр 22.09.2010 7 Джура 

5. Мошко Тетяна 21.07.2010 7 Берегиня 

6. Гайдай Олександр 25.05.2011 6 Джура 

7. Козловська Валерія 11.12.2011 6 Берегиня 

8. Тонковид Богдана 12.10.2010 6 Берегиня 

14. Дата заповнення паспорту  03 квітня 2023 р. 
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https://www.facebook.com/groups/232842944765991/?ref=share
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СПАДОК 

      Колектив здобувачів освіти нашого ліцею залучається до участі у 

Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»), 

яка стала невід’ємною складовою національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді. Виховна спрямованість гри «Джура»  передбачає постійну, 

систематичну роботу  протягом усього навчального року, дає можливість 

залучити до спільної дії учнів, педагогів, батьків, представників місцевого 

самоврядування та громадських організацій. 

Правила гри «Сокіл» («Джура») базуються на козацьких і пластових 

традиціях. Така форма виховної роботи з учнівською молоддю є надзвичайно 

ефективною та актуальною, зважуючи на складні військово-політичні умови, що 

нині склалися в Україні. Високий рівень обороноздатності України може бути 

забезпечений не стільки новітніми зразками зброї, але у першу чергу високим 

рівнем патріотизму громадян, наявністю в них потрібних умінь та навичок із 

загально-військових дисциплін, вміння зберегти своє життя і здоров’я в умовах 

надзвичайної ситуації та військового конфлікту, надання першої допомоги, а 

головне – їхньої готовності захистити Україну від будь-якого агресора. Народ-

патріот – непереможний. 

Курінь імені Олександра Кониського "Сокіл" ("Джура") 

Олександр Якович Кониський народився 18 серпня 1836 р. на хуторі 

Переходівка Ніжинського повіту Чернігівської губернії (зараз с. Переходівка, 

Ніжинського району Чернігівської області) в сім’ї зубожілого поміщика. Коли 

хлопцеві виповнилося 9 років, його віддали до Ніжинського повітового училища, 

а через рік він вступив до Чернігівської гімназії. Вчився добре, був першим учнем. 

У  четвертому класі захопився творчістю Т.Г.Шевченка, яка на нього справила 

сильне враження. Завдяки цьому він почав писати свої вірші українською мовою. 

Однак гімназійне начальство побачило в цьому зіпсованість Олександра –  

унаслідок цього він опинився за порогом гімназії. 

Олександр Якович разом з іншими членами Полтавської громади 

турбувався про відкриття недільних шкіл для простолюду, яких за короткий 
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проміжок часу з’явилося в місті п’ять. Учителями стали представники 

інтелігенції, зокрема члени громади. «Щонеділі і по святах, – писав О. Я. 

Кониський, – ходив я вчити дітей по недільних школах». 

Олександр Якович Кониський – один із багатьох українців, чия душа 

замолоду обпечена Шевченковим словом. Ним і визначився зміст його життя: «...я 

з щедрої Тарасової руки напився з повної чаші народних сліз; гіркі вони, і не 

сказати, які гіркі, зате з ними влилася в мої жили і та тиха гаряча любов до рідного 

краю і народу, що цілий мій вік гріє мене, духотворить, піддержувала, коли 

траплялося спотикнутися, і не давала мені «валятися гнилою колодою». Вже певна 

річ, що з тим Богом, з тим символом піду я і на вічний спочин, — писав 30-річний 

письменник. – А символ мій короткий: на національно-соціальному грунті 

ростити таку деревину, щоб під широкою кроною її квітчався народний добробут 

цілої людності України-Русі; щоб на історичній основі потканням волі, братерства 

і рівності горожанських прав виткати свій національно-народний омофор на цілу 

Україну-Русь...» 

У 1897 р. за активної участі Олександра Кониського засновано 

Всеукраїнську загальну організацію українських громад, яка об’єднала всіх 

свідомих і активних українців, порозкиданих по всій імперії. 

Олександр Якович Кониський є автором слів пісні «Молитва за Україну». 

«Молитва за Україну» – урочиста пісня, відома також під назвою «Боже великий, 

єдиний, нам Україну храни» або як духовний гімн України. Написана в 1885 році. 

Автор музики Микола Лисенко. 

Помер Олександр Якович Кониський 29 листопада (12 грудня) 1900 року у 

Києві. Похований на Байковому кладовищі. На його могилі стоїть стилізований 

козацький хрест, до якого приходять помолитися за Україну та пом’янути її 

славного сина. 

Він залишив велику спадщину, яка і сьогодні працює на Україну, її розквіт 

і незалежність. 
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ЗДОБУТОК 

Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура») сприяє національно-патріотичному та військово-спортивному 

вихованню молоді на основі козацьких традицій. 

В світлі останніх подій, які відбулися в країні протягом 2022 - 2023 рр., 

Україна змінилась, але не всі розуміють, що доля країни та доля українського 

народу залежить від нас самих. Почати треба з самих себе: знати та берегти 

національні традиції, історію рідної країни, українську мову, поводитись 

культурно, не смітити, поважати старших людей, навчитися слухати один одного, 

посміхатися і радіти життю, бо воно таке коротке. Не обманювати, не робити 

речей, за які потім буде соромно, не ображати і не терпіти образ, захищати тих, 

хто потребує допомоги, не залишатися осторонь, коли поряд коїться зло, творити 

Добро. 

Ми всі добре усвідомлюємо, що доля України залежить від кожного з нас 

окремо! І дуже важливо, яким буде кожен із нас. Тут жили наші діди і прадіди, тут 

корінь роду українського. Нема життя без України, бо Україна – це мати, бо 

Україна – це доля, яка випадає раз на віку, бо Україна – це пісня, яка вічна на цій 

Землі. І саме в цей час наша Україна потрапила в біду, переживає важкі часи, 

кровоточить рана на Сході країни, гинуть її сини… Чи можемо ми залишатися 

осторонь? Ні! Кожен із нас має зробити все залежне, щоб підтримати і допомогти 

тим, хто цього потребує. 

В умовах українських реалій, коли багато речей викликають у суспільстві 

негативне ставлення, виховувати справжніх патріотів дуже складно. Чи є сьогодні 

альтернатива патріотизму? Мабуть, ні. І якщо в суспільстві буде панувати 

нігілізм, нехтування долею рідної країни, ми втратимо незалежність, ми 

перестанемо бути нацією, єдиним народом.  

 З метою виховання любові до рідної землі, до Бога, до себе та оточуючих у 

Кукшинському ліцеї започатковано довготривалий проєкт «Нащадки козаків». 
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«Нащадки козаків» – один з кращих роїв у структурі гри в ліцеї, активний 

учасник заходів з національно-патріотичного виховання, інтелектуальних, 

еколого-натуралістичних конкурсів. 

Україна як ніколи потребує миру, тому вже традиційно в закладі до 

Міжнародного дня миру проходить флешмоб. Не виключенням став і цей рік, коли 

учні об'єднались під гаслом «Ми за мир», активними учасниками якого були 

«Нащадки козаків».  

Відео флешмобу можна переглянути на сторінці закладу в соціальній 

мережі Фейсбук: 

https://www.facebook.com/100025378149509/videos/1123528808255524/ 

 

 

 

Флешмоб "Ми за мир" 

https://www.facebook.com/100025378149509/videos/1123528808255524/
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Вперше День захисників і захисниць України став знаковим для кожного 

українця. Без перебільшення: саме від тих, хто зараз боронить нашу землю, 

залежить наше сьогодення й майбутнє. Тема війни настільки на поверхні, що 

навіть найменші діти орієнтуються у ситуації, постійно говорять про неї та мріють 

про мир. Дуже прикро, що це випробовування випало на їх долю. Україна 

обов’язково  переможе. І  повернеться нашим дітям щасливе дитинство. Душевне 

привітання до Дня захисників та захисниць України записали діти. 

Відео можна переглянути на сторінці закладу в соціальній мережі Фейсбук:   

https://www.facebook.com/100052771785039/videos/1414447962379974/ 

 

9 листопада у нашій країні святкують День української писемності та мови. 

Історія нашої мови пам'ятає багато трагічних сторінок, але зараз позиції 

української мови набагато міцніші. Мова - це зброя українців. Щоб перемогти, 

потрібно навчитися добре володіти нею. Діти провели конкурс «Знавців 

української мови». 

Відео можна переглянути на сторінці закладу в соціальній мережі Фейсбук:   

https://www.facebook.com/100025378149509/videos/668965444723169/ 

 

До Дня захисників та захисниць України 

https://www.facebook.com/100052771785039/videos/1414447962379974/
https://www.facebook.com/100025378149509/videos/668965444723169/
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7 грудня відзначають Всесвітній день української хустки. Хустка – символ 

українського народу, оберіг, що символізує любов та свободу, вірність традиціям 

та патріотизм. З цієї нагоди в Кукшинському ліцеї  провели флешмоб  «Зроби фото 

з хусткою». 

Відео можна переглянути на сторінці закладу в соціальній мережі Фейсбук:   

https://www.facebook.com/100025378149509/videos/1105712133425453/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не забувають учасники рою і про воїнів, які захищають рідну землю на 

Сході країни. У грудні 2022 року з натхненням та любов’ю учасники рою робили 

вітальні листівки до Нового року для воїнів, на конкурс «Новорічна листівка 

захиснику» на рівні ТГ, отримавши нагороди. 

«Нащадки козаків» знають і з повагою ставляться до подій Української 

революції початку ХХ ст., взяли участь у заходах, приурочених Дню Соборності 

України, не лише на рівні закладу, а й області. За результатами фотовиставки до 

Дня Соборності України «Україна – це ми!»  відділ освіти, культури, сім’ї, молоді 

та спорту Вертіївської сільської ради оголосив подяку: 

 Олександру ГАЙДАЮ, учню 6 класу; 

 колективу учнів 7 класу Кукшинського ліцею; 

Флешмоб  “Зроби фото з хусткою” 

https://www.facebook.com/100025378149509/videos/1105712133425453/
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 Владиславу ПРИМАКУ, учню 7 класу Кукшинського ліцею. 

 Фотороботи були направлені до комунального позашкільного навчального 

закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства 

учнівської молоді» для участі у фотовиставці до Дня Соборності України: 

"Україна - це Ми!", інформація про це є на сайті закладу: http://kukshyn-

zosh.edukit.cn.ua/news/id/326/. 

 

 

Фотовиставка до Дня Соборності України: "Україна - це Ми!" 

Учасники рою дбайливо ставляться до природи: взимку підгодовують 

птахів, взяли участь у відбірковому етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю 

«В об’єктиві натураліста».  

За результатами конкурсу визнано переможцем відбіркового етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» на рівні 

Вертіївської ТГ та нагороджено Дипломом відділу освіти, культури, сім’ї, молоді 

та спорту Вертіївської сільської ради  у номінації «Відео» Олександра Гайдая, за 

роботу «Рапсодія природи», інформація про це є на сайті закладу: http://kukshyn-

zosh.edukit.cn.ua/news/id/328/. 

 

 

http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/326/
http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/326/
http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/328/
http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/328/
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За результатами обласного відкритого конкурсу відеороликів «Чарівними 

місцями Чернігівщини» відеоробота «Тандем людини і природи»  Олександра 

Гайдая, учня 6 класу, відзначена дипломом ІІІ ступеня.  

Відео можна переглянути на сторінці в соціальній мережі Фейсбук:  

https://www.facebook.com/100028571197228/videos/3503512806549261/ 

 Нагороджено дипломом Національного еколого-натуралістичного центру 

учнівської молоді Міністерства освіти і науки України ІІ ступеня за  результатами 

Всеукраїнського конкурсу есе патріотично громадянської тематики «Єднанням 

сильні!» Юлію Колодій  (8 клас). 

Проявляють учасники рою «Нащадки козаків» і у мистецьких конкурсах: 

конкурси малюнків «Кольори нашої Перемоги» (Олександр Головатий), 

«Зоологічна галерея» (Олександр Головатий, Владислав Примак, учні 7 класу). 

Стали учасниками Всеукраїнської акції «Писанкове дерево Перемоги» (Владислав 

Примак, Тетяна Мошко).  

Інформація про це можна переглянути на сторінці в соціальній мережі 

Фейсбук:https://www.facebook.com/groups/2838662843125778/permalink/37655113

33774253/. 

«Нащадки козаків» приділяють увагу і інтелектуальному розвитку, вони є 

активними учасниками та переможцями Міжнародної гри зі світової літератури 

«Sunflower», Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник», Міжнародного 

математичного конкурсу «Кенгуру» та активну участь у Всеукраїнському 

фізичному конкурсі «Левеня». 

22 квітня на стадіоні ДЮСШ Носівської міської ради відбувся обласний 

етап V літньої Гімназіади України 2023 року з легкої атлетики. Про бажання взяти 

участь у змаганнях заявило 14 команд з усієї області. Учні нашого закладу в складі 

збірної команди Вертіївської ТГ взяли участь у заході, інформація про це є на сайті 

закладу: http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/331. 

https://www.facebook.com/100028571197228/videos/3503512806549261/
https://www.facebook.com/groups/2838662843125778/permalink/3765511333774253/
https://www.facebook.com/groups/2838662843125778/permalink/3765511333774253/
http://kukshyn-zosh.edukit.cn.ua/news/id/331
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Збірна команда Вертіївської ТГ 
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ВИСНОВКИ 

Виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої 

самосвідомості та активної громадянської позиції – основне завдання української 

школи. 

Благодійні акції здійснюють важливі виховні функції, розкриваючи перед 

учнівською молоддю та дорослими одну зі сфер, в яких можна проявити найкращі 

людські якості: милосердя, уміння розуміти проблеми оточуючих та бажання 

безкорисливо допомагати своїм співвітчизникам, людям, які потребують уваги, 

турботи, піклування. Діти навчаються бути уважними до чужої біди, порядними і 

толерантними, щирими і добросердними. Юне покоління українців навчається 

усвідомлювати відповідальність кожного за долю своєї держави, її майбутнє. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               


